
ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 

 

               No dia quinze do mês de junho do ano de 2015, às dezoito horas, 

realizaram-se na Câmara de Vereadores do Município de Coronel Pacheco - MG, 

Audiência Pública com base no art. 48, parágrafo único da Lei Complementar nº 

101, de 04 de maio de 2000, conhecida como Lei de Responsabilidade Fiscal - 

LRF para discussão do Projeto de Lei N° 773/2015 que Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providências.” 

Contando com a presença dos Senhores Vereadores - Presidente - Felipe Fonseca 

Guerra, Vice-Presidente - Luiz Carlos de Oliveira e Secretário - Jorge Luiz da 

Silva, integrantes da Mesa Diretora e os Vereadores Sendo Presidente da Comissão 

de Fiscalização Financeira e Orçamentária o Vereador Fagner Florêncio dos 

Santos, Vereador Raimundo Salema Ribeiro - Vice-Presidente e Relator o 

Vereador Leandro William de Abreu. Demais Vereadores presentes Davis Cristian 

de Landa, Helder Campos Camilo e Geraldo José Bento de Carvalho. Contando 

com a presença dos representantes e as entidades aqui representadas 

respectivamente: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-

Prefeito Municipal; Senhor Frederico Eustáquio Fonseca de Assis - 2º Sargento do 

Destacamento da Polícia Militar de Coronel Pacheco; Senhor Leonardo Henrique 

Gomes - Secretário Municipal de Educação do Município de Coronel Pacheco; 

Senhor Roberto Marangon - Secretário Municipal de Cultura e Meio Ambiente e 

Presidente do COMPAC; Senhora Maria Antônia de Oliveira Ezequiel - Presidente 

da Associação dos Moradores do Bairro São Cristóvão, Senhor Gilvandre Kneipp - 

Representante da Igreja Batista e Senhora Telma Aparecida Ribeiro Ferreira - 

Representante da Comunidade do Bairro Nossa Senhora Aparecida. Aberta a 

Sessão pelo Presidente da Câmara Excelentíssimo Senhor - Felipe Fonseca Guerra, 

destacou a relevância da transparência na gestão pública, com a participação da 

comunidade na discussão do Projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano 

de 2016. Comunicou que foram oficiadas as entidades de nosso Município, bem 

como anunciado em carro de som à realização desta Audiência Pública. Após a 

palavra foi concedida ao Relator da Comissão de Fiscalização Financeira e 

Orçamentária o Vereador Leandro William de Abreu que manifestou saudações 

aos presentes e enfatizou pontos importantes em relação à LDO para o exercício 

financeiro de 2016. Destacou de maneira clara e precisa os objetivos afins da LDO 

2016, no qual foi planejada de acordo com técnica e orçamentária do Município de 

Coronel Pacheco. E fica a Secretaria da Câmara a disposição, caso algum membro 

da comunidade queira deixar sugestões de emendas para inclusão na LDO de 2016. 

Após o Presidente do Poder Legislativo permitiu a manifestação da comunidade e 

dos Vereadores, para que procedesse aos questionamentos afetos a discussão 

objeto desta Audiência. Não havendo nenhuma manifestação dos presentes, a 

palavra foi concedida aos Senhores Vereadores Geraldo José Bento de Carvalho, 

Leandro William de Abreu e Helder Campos  

 



 

Camilo, que externaram agradecimentos as autoridades presentes e comunidade. 

Por fim, o Presidente Excelentíssimo Senhor Felipe Fonseca Guerra agradeceu a 

presença de todos, aonde esta reunião é importantíssima para o crescimento de 

nosso Município. E nada mais a acrescentar, encerrou-se esta sessão, indo assinada 

pelos presentes Vereadores mencionados acima. Coronel Pacheco, 15 de junho de 

2015. 

 

 

 

 

 

 
 


